

## РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА

Циклова комісія,  
яка забезпечує викладання фінансово-економічних дисциплін  
Відділення економіки та інформаційних технологій  
Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок  
Семестр IV  
Освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр  
Кількість кредитів ЄКТС 3  
Форма контролю залік

### **Загальний опис дисципліни**

Навчальна дисципліна «Регіональна економіка» розкриває перед здобувачами необхідний обсяг знань у галузі наукових основ розміщення і територіальної організації продуктивних сил країни та окремих її регіонів на базі механізму дії економічних законів і закономірностей розвитку економіки, сучасного стану та визначення перспектив розвитку в умовах ринкових відносин.

**Мета дисципліни** – формування базових знань щодо територіальної організації продуктивних сил України, сучасного стану та напрямів регіонального розвитку економіки, територіальної та галузевої структури господарського комплексу, раціонального використання всіх видів ресурсів.

**Завдання навчальної дисципліни:** формування теоретичних знань з методології формування та механізмів реалізації державної регіональної політики в умовах удосконалення територіальної організації влади в Україні; формування компетентностей щодо готовності до продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі регіональної економіки та регіонального управління; володіння методологією наукової та дослідницько-інноваційної діяльності в сфері регіональної економіки та регіонального управління; здатності до аналізу та оцінки проблем функціонування регіональної економіки; готовності до систематизації, узагальнення та адаптації новітніх моделей та методів регіонального управління; здатності оперування інституційною, функціональною та інструментальною базою реалізації державної регіональної політики; здатності розробляти нові підходи та адаптувати кращі практики, застосовувати й удосконалювати управлінські технології в умовах нових викликів та ризиків.

Предметом дисципліни є просторовий розвиток господарства, закономірності, принципи та фактори його формування і функціонування, конкретні регіональні відмінності економічних систем, які розвиваються під впливом загальнонаціональних і глобальних чинників.

Вивчення дисципліни «Регіональна економіка» передбачає набуття здобувачем компетентностей, а саме:

### **Загальні компетентності (ЗК):**

ЗК 5. Знання і розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

### **Спеціальні компетентності (СК):**

СК 1. Здатність використовувати теоретичний і методичний інструментарій фінансової, економічної, математичної, статистичної, правової та інших наук для розв'язання складних завдань у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК 2. Здатність здійснювати професійну діяльність, згідно з вимогами законодавства.

СК 3. Розуміння особливостей функціонування сучасної національної і світової фінансових систем та їх структури.

СК 6. Здатність складати й аналізувати фінансову звітність.

СК 7. Здатність самостійно виконувати складні завдання у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК 9. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати рівень професійної підготовки у сфері фінансів, банківської справи та страхування

#### **Очікувані результати навчання.**

##### **Результати навчання (РН):**

РН 3. Знати економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, що існують між фінансовими процесами та економічними явищами.

РН 5. Дотримуватися вимог законодавства для забезпечення правомірності професійних рішень.

РН 6. Застосовувати набуті теоретичні знання у практичній діяльності для розв'язання професійних завдань.

РН 9. Вміти розв'язувати складні задачі у спеціалізованих сферах професійної діяльності.

РН 12. Володіти методичним інструментарієм здійснення базових контрольних функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

РН 15. Виявляти навички самостійної роботи та роботи в команді, демонструвати гнучке мислення, відкритість до нових знань

##### **Перелік тем:**

1. Регіональна економіка: предмет, методи і завдання
  2. Закономірності, принципи і фактори розміщення продуктивних сил та формування економіки регіонів
  3. Економічне районування і територіальна організація господарства
  4. Господарський комплекс України, його структура і трансформація в ринкових умовах
  5. Природний і трудоворесурсний потенціал країни
  6. Сутність, мета і завдання регіональної економічної політики
  7. Міжгалузеві господарські комплекси та регіональні особливості їх розвитку і розміщення
  8. Економіка регіонів України: стан та перспективи розвитку
  9. Зовнішньоекономічні зв'язки України: поняття, форми, класифікація, фактори.
- Зовнішньоекономічна політика України